

Anmeldung zum Verein One Passion e. V.

- One Passion Soulteens Langenfeld -

Hiermit melde ich mein Kind verbindlich zur Teilnahme am Jugendgospelchor "One Passion Soulteens Langenfeld" an. Der Veranstalter ist "One Passion e.V.", Goerdelerweg 8, 40764 Langenfeld, www.onepassion.de, Tel.: 0178/9733184 (Esther Zanders)

Name des Kindes:
Geburtsdatum des Kindes:
Straße:
PLZ und Ort:
Telefonnummer:
Handynummer:
Emailadresse:

§ 1 Mitgliedschaft:

Die Mitgliedschaft beträgt mindestens sechs Monate.

Nach Ablauf kann sie mit einer vierwöchigen Frist, jeweils zum Monatsende schriftlich per Brief oder Email beim Vorstand gekündigt werden.

§ 2 Mitgliedsbeitrag:

Der jährliche Mitgliedsbeitrag wird auf 12 Monate umgelegt. Der monatliche Mitgliedsbeitrag beträgt 10 Euro und ist als 1/12 des Jahresbetrages zu verstehen.

Bei Anmeldung zum Verein ab dem 1. Januar 2018 wird eine einmalige Aufnahmegebühr von 20 Euro erhoben.

Die Nichtzahlung des Mitgliedsbeitrags über einen Zeitraum von 3 Monaten berechtigt One Passion e. V. zum sofortigen Ausschluss aus dem Verein.

§ 3 Probenzeiten:

Die Proben finden jeden Donnerstag (außer in den Ferien und Feiertagen) von 17.30 bis 19.00 Uhr in der Christengemeinde Langenfeld, Goerdelerweg 8, 40764 Langenfeld statt.

§ 4: Ferienzeiten:

Die Ferienzeiten richten sich nach den in NRW geltenden Ferienzeiten. In den Schulferien und an gesetzlichen Feiertagen findet keine Probe statt.

§ 5 Zahlungsmodus:

Der Unterzeichner berechtigt One Passion e.V. zum Einzug des Mitgliedbeitrags via Lastschrift zum 1. eines jeden Monats.

Die Einzugsermächtigung erlischt mit Beendigung der Mitgliedschaft.

Nichtteilnahme an den Proben befreit nicht von der Zahlungspflicht.

§ 6 Probenausfall:

Sollte die Dozentin durch Erkrankung oder andere Verpflichtungen für mehrere Proben ausfallen, ist One Passion e.V. berechtigt eine(n) andere(n) Dozenten zu stellen.

§ 7 Erstellung und Verwendung von Bild – und Tonmaterial:

One Passion e.V. ist berechtigt, im Rahmen der Proben und Auftritte des Soulteenschores Bild- und Tonmaterial von dem Teilnehmer zu erstellen und diese auf vereinseigenen Webund Facebook Seiten zu verwenden. Für weitere Zwecke ist dies nicht erlaubt.

§ 8 Sonstiges:

Die Weitergabe von Zugangsdaten zu den vereinseigenen Speicherseiten und die Weitergabe von dem dort gespeicherten Material sind untersagt. Die Nutzung dient ausschließlich privaten Übungszwecken.

Information:

Die Mandatsreferenznummer für das Lastschriftverfahren, wird nach Anmeldung per Email mitgeteilt. Bitte das zugehörige Lastschriftverfahren ausfüllen.

Datum und Ort

Unterschrift des /der Erziehungsberechtigten